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Ata da Sexta Sessao Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Cámara cows 
Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e seis (26) do mes 

COwse 

de Junho do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de Junho do ano de 2020 (dois mil e vinte). 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

primeira e segunda secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, lvete da 

Silva, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, Luiz Pedro Sobral, José 

Nilson de Barros Silva e Francisco Bento Soares. Deixaram de comparecero 

Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley e a 

Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, que 

tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum foi declarada aberta a 

sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia 

constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de 

Decreto Legislativo número 003/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Felipe Ferraz Tenório, o qual - Ementa: "Concede ao Carnaval de Zé 

Puluca do Municipio de Bom Conselho a Comenda Dantas Barreto e dá outras 

providências", sendo em seguida encaminhado à Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação, para no prazo regimental ser apresentado com os 

em seguida encaminhadoà 
respectivos pareceres. Foi também apresentado 

Comissão de Legislação, Justiça e Kedaçao, para no prazo regimental ser 

apresentado com o respectivo parecer o Projeto de Resolução número 

001/2020, de autoria da Mesa Diretora, em que - Ementa: "Suspende em 

caráter excepcional, o recesso Pariamentar da Camara Municipal de Bom 

Conselho e dá outras providencias Frosseguindo, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicações a sequir 

Indicacão número 024/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Alipio Soares da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 
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Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor LuiACONSEu 
Vieira, MD 

Henrique Crèspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municiplo, 
sentido de que seja recolhido o lixo e metralhas das ruas desta cidade, 

Indicação nümero 025/2020, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, também apela ao Excelentissim0 
Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Município, no sentido de que seja realizada a reforma da Ponte 

que fica localizada no Loteamento Fernando do Leite, nesta cidade; Indicaçao 

numero 026/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

dispensado da população a taxa de iluminação pública, durante o periodo de 

combate ao Covid-19; e Indicação número 027/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, também apela 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, no sentido de que se 

possivel seja concedida uma gratificação aos profissionais da linha de frente no 

combate a Covid-19. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessão, ficando outra marcada para o dia 01 (primeiro) do mês de Julho do 

ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane 

Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em vinte e seis (26) do mês de Junho do ano de dois mil e vinte 

(26/06/2020) 

n olt dloie Uum uo_covlkore 

OLanu Kann Da diMlo 
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